

## ERRATA

Corrections to “The Optimum Dimensions of Convective Pin Fins,” by P. Razelos, published in the May 1983 issue of the ASME JOURNAL OF HEAT TRANSFER, pp. 441–413:

- 1 On pages 412, line 16 from the bottom in the second column should read “while the length is inversely proportional to the quantity.”
- 2 In Table 1 on page 412, the expression for  $D$  in the last column should be replaced by

$$\frac{2u/3}{1 + (1 + 4u^2/9)^{1/2}}$$